
Доля педагогов, считающих зарплату конкурентоспособной 

Вопрос: Как Вы считаете, конкурентоспособна ли в настоящее время Ваша организация по 
уровню заработной платы преподавателей на рынке труда Вашего региона по сравнению 
с организациями в других сферах? 

Ответы педагогов, работающих в организациях дополнительного образования, проценты 
 

 

Мнения педагогов дополнительного образования относительно конкурентоспособности 

заработной платы распределились почти поровну: чуть более половины опрошенных (52,2%) 

считают уровень заработной платы в своей организации конкурентоспособным, при этом 14,3% 

отмечают, что заработная плата безусловно конкурентоспособна, и 37,9% - скорее 

конкурентоспособна. 

В то же время почти половина педагогов считают уровень заработной платы 

неконкурентоспособным: почти каждый пятый педагог (18%) отмечает, что зарплата безусловно не 

является конкурентоспособной; ещё почти треть респондентов полагает, что зарплата скорее 

неконкурентоспособна, по сравнению с организациями в других сферах. 
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